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Αίτηση με αρ. ΛΕΜ/124/2018 για χορήγηση πολεοδομικής άδειας 

κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού 

για τη δημιουργία του Καζίνο Θέρετρο στην Επαρχία Λεμεσού. 

 Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1518/2018). 

   85.662 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 83.512 και ημερ. 

25.10.2017, το Συμβούλιο:  

 

α) Αποφάσισε, με βάση τις εξουσίες που του παρέχονται από τον 

περί της Λειτουργίας και το Ελέγχου Καζίνου Νόμου του 2015 

και των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 

2016, να χορηγήσει πολεοδομική άδεια, κατά παρέκκλιση των 

ακόλουθων προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού, 

αναφορικά με τη χωροθέτηση της ανάπτυξης Καζίνο Θέρετρο 

σε μέρος του τεμαχίου με αρ. 287, φ/σχ. 58/160603, στο 

Ζακάκι, στα Δημοτικά Όρια Λεμεσού: 

 

 i) Της παραγράφου 12.10 της Στεγαστικής Πολιτικής, η 

οποία αφορά στη χωροθέτηση άλλων χρήσεων εντός 

Οικιστικής Ζώνης. 

 

 ii) Της παραγράφου 3.2(α), που αναφέρεται στη διασφάλιση 

αποδοτικότερης οργάνωσης των βασικών αστικών 

λειτουργιών και την ορθολογική κατανομή των χρήσεων 

γης, αναφορικά με τη χρήση γης, καθορισμένης ως χώρο 

Εκπαιδευτηρίου, για την ανέγερση της προτεινόμενης 

ανάπτυξης. 
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 iii) Της παραγράφου 15.5 (Περιοχές Τουριστικής Ανάπτυξης) 

αναφορικά με την χωροθέτηση της προτεινόμενης 

ανάπτυξης εκτός των καθορισμένων για το σκοπό αυτό 

περιοχών. 

 

β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει, αντ’ αυτού, τη Διευθύντρια του 

Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως να εκδώσει τη ζητούμενη  

Πολεοδομική άδεια με τους όρους που θα κρίνει αυτή 

κατάλληλους περιλαμβανομένων και αυτών που αναφέρονται 

στην Έκθεση της που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα 3 και να συνάψει Συμφωνία με βάση το άρθρο 43 

του υπό αναφορά Νόμου, εάν απαιτείται, εκτός των σημείων 

που αναφέρονται στην υποπαράγραφο 14(β) της εν λόγω 

Έκθεσης, για τα οποία αποφάσισε τα ακόλουθα: 

 

 i) Όπως, σε σχέση με τη διάθεση των απαιτούμενων 

χρηματικών ποσών για την αντιμετώπιση των θεμάτων 

που θέτει το Τμήμα Περιβάλλοντος, όπως αναφέρονται 

στην παράγραφο 11(β)(ii) της Έκθεσης της Διευθύντριας 

Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως ημερ. 31.8.2018, 

αυτά διαθέτουν από το ετήσιο ποσό των δικαιωμάτων, 

που καταβάλλει η Εταιρεία Integrated Casino Resorts 

Cyprus Ltd, για την εξασφάλιση της άδειας λειτουργίας 

Καζίνο στην Κύπρο. 

 

 ii) Να εξουσιοδοτήσει τη Διευθύντρια του Τμήματος 

Πολεοδομίας και Οικήσεως να συμπεριλάβει Σημείωση, 

αντί  όρου,  στην πολεοδομική άδεια που θα χορηγηθεί, με  
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 την οποία θα ενημερώνει τους αιτητές για τη θέση του 

Τμήματος Περιβάλλοντος όσον αφορά στη δυνατότητα 

επιβολής πρόσθετων όρων σύμφωνα με τα αποτελέσματα 

των εκθέσεων που θα υποβάλλονται, στα πλαίσια της 

περιβαλλοντικής παρακολούθησης και επιτήρησης 

(Environmental Monitoring), ως η παράγραφος 14(β)(ιι) 

της Έκθεσής της. 

 

 iii) Να μην υιοθετήσει την εισήγηση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Λεμεσού για τη χρηματοδότηση της 

κατασκευής του δρόμου προς το Lady’ s Mile, 

λαμβάνοντας υπόψη ότι μέσω της αδειοδότησης ήδη 

έχουν επιβληθεί σημαντικοί όροι για την απάβλυνση τυχόν 

δυσμενών κυκλοφοριακών επιπτώσεων στην περιοχή 

αλλά και για τη βελτίωση/αναβάθμιση του περιβάλλοντος 

και ότι πέραν τούτου ο Δήμος Λεμεσού θα επωφεληθεί 

από τα δικαιώματα τόσο της πολεοδομικής όσο και της 

οικοδομικής άδειας, αλλά και άλλων αδειών και τελών τα 

οποία μπορεί να κατευθύνει σε όποιες υποδομές κρίνει 

σκόπιμο στην ευρύτερη περιοχή της ανάπτυξης, μεταξύ 

των οποίων και του δρόμου Lady’s Mile, λαμβάνοντας 

υπόψη και ότι το έργο του Καζίνο Θερέτρου προωθείται με 

βάση στρατηγικούς σχεδιασμούς του Κράτους.  

 

γ) Αποφάσισε όπως τα ποσά που αναφέρονται στην 

υποπαράγραφο (β)(i) πιο πάνω, καταβάλλονται στο Πάγιο 

Ταμείο του Κράτους, με ταυτόχρονη ένταξη στον 

Προϋπολογισμό των αρμόδιων Τμημάτων των δράσεων που 

απαιτούνται. 

 


